aJIpaTHbIC HEPABEHCT
MeTog HHTEPBAJIOB.

Brimonnuna:
Yuennna 9 kinacca «A»
boiiko EBrenus
Yuutens: Unronieuknna
Enena BacunbeBHa

—




KBaapaTHoe HepaBeHCTBO — 3TO HEPABEHCTBO BUJA
a-x*+b-x+c<0 (BMeCTO 3HaKa > MOKET OBITh JIFOOOM APYTOH
3HAK HEPABEHCTBA <, >, >), TJI€ a, b U ¢ — HEKOTOPHIC YHCIIA,
npuueM az0, a X — mepemMeHHas (IepeMeHHast MOXKET OBITh
0003Ha4YeHa U JH000M ApYyroi OyKBOii).

Meton HHTCPBAJIOB Pazyioxenue KBaJgparHoro

I'paduueckuii cnocod TpeX4/IeHA Ha MHOKUTEIIN



[pumep: x* — 4x +3 = 0

x*—4x+3=0

D=>b?>—4ac=(—4)>—-4-1-3=16—-12=14
—b+VD _ 4+VE _ 42

*12 = 2a i 2.1 :T

x2_4x+3=(x_3xx_1

I ax2+bx+C:a(x_x1)(x_x2)

(2 ) ="y
_+ - +
° (o ——
2 3

OtBeT: x <1,x = 3.



MeTo1 MHTEpBAJIOB

ep: (x—3)(x+4)<0

—
ax?+bx+c= a(x—x)(x— X2) |




[Tpumep: x* — 81 > 0

x2—81=0
B — g1
x = +V/81
= 19

I ax? +bx+c=a(x —x)(x —x3) I

x4 —81l=((x—9Dx+9) [Z—tt=@-bya+b |

+ - -
(") ( ——
-9 0 9
~ ==
(O - 9)(0 + 9) — n - n ll+" — .
OtBeT: x < —9,x > 9.



[Tpumep: x* —9x < 0
x> —9x =0

x(x—9)=0
x=0umx—9=90
x =9

I ax?+ bx +c =a(x — x)(x — x3) I

x°—9x=(x—0)(x—9) =x(x—9)

4 .
BO(1-9)="+""-" = —

OtmBeT: 0<x <9



| BapuaHT 2 BapUaHT

(x—1D(x—-2)>0 (x+2)(x+5)>0
X“—2x—3<0 x°+x—12>0
x?+3x <0 x> +4+5x>0

- 25 <0 x4 —16>0



Dx<1;,x>2 1) -2<x;—-5>x

+ — + + — -
1 2 -5 -2
2)-1<x<3 2 x < —4;,x =3
B~ + A +
g1 3 —4 3
3)-3<x<0 3 x < —=5;x>0
Rt + 4 +




nmacuoo 3a BHUMAHHU




